

Красноярск. За гранью добра и зла, или Как наживаются на детях

Есть ситуации, которые нельзя допускать ни при каких обстоятельствах. Однако для некоторых предпринимателей в вопросе денег, видимо, никаких принципов не существует. Именно такой беспринципной выглядит скандальная ситуация вокруг МП «Школьный комбинат питания 38» в Красноярске.

По данным депутата Законодательного Собрания Красноярского края Елены Пензиной, на данном комбинате питания **грубо нарушались требования санитарного законодательства**, но вершиной нарушений был зафиксированный **факт питания школьников вчерашними переработанными продуктами**. А потом родители удивляются, почему их дети не любят питаться в школьных столовых или еще хуже - мучаются с заболеваниями желудка.



Елена Пензина обратилась в Управление Роспотребнадзора по Красноярскому краю в ходе второго заседания шестой сессии Заксобрания. Согласно их ответу от 26 октября 2018 года, помимо нарушений требований санитарного законодательства, на комбинате были установлены нарушения в сфере технического регулирования и в сфере защиты прав потребителей. **Было выявлено 40 нарушений**. И это результат только одной проверки.

В число нарушений вошли: отсутствие косметического ремонта здания, нарушение внутренней отделки помещений, наличие пыли и паутины на стенах и потолке помещений комбината, выявлены множественные нарушения в части приемки и хранения продуктов питания, нарушения нашли и в медицинских книжках работников комбината. И многое другое.

Согласно официальному ответу из Роспотребнадзора, кулинарная продукция также не выдержала проверки. Так из 19 исследованных проб готовых блюд 5 не соответствовали обязательным требованиям по микробиологическим показателям.

Однако даже это еще далеко не вся картина нарушений, допущенных руководством комбината В очередной раз к месту заметить, что рыба гниет с головы. Собственно, «Школьный комбинат питания 38» – не исключение из этого правила. Данной организации вот уже который год подряд не везет с руководством.

После увольнения директора Виктора Бучеле комбинат отчаянно лихорадит. Он не выходит из скандальных сводок. Пришедший в 2017 году на должность руководителя комбината экс-депутат Горсовета **Артем Бадюков взвинтил цены на школьное питание**, а сам комбинат погряз в скандалах с выявлением тараканов и крыс.

На смену Бадюкову пришла Алена Ахвердиева, нынешний директор комбината, которая собиралась сделать некую работу над ошибками. Однако при ней комбинат грозит назваться банкротом, так как **«умелое»**

руководство Ахвердиевой привело его к долгу в размере 40 миллионов рублей.

Более того, **госпожа Ахвердиева, возможно, будет уличена в серьезных финансовых махинациях** Когда продукты на комбинат привозились на одну сумму, а накладную выписывали на бОльшую. Данным фактом уже занимается прокуратура. Странная работа над ошибками получилась у Ахвердиевой, однако.

По мнению Елены Пензиной, банкротство комбината питания выглядит неслучайным. В Красноярске найдутся предприниматели, готовые за гроши получить имущество, землю и само здание банкрота. Однако комбинат питания нужен городу, ведь он обслуживает более 50 школ.

По нашим данным, на **территории комбината питания начались обыски**. Надо полагать, что Ахвердиевой будет сложно выйти сухой из воды. Бабр продолжает следить за событиями.

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 27485 31.10.2018, 15:44
👁 2351

URL: <https://babr24.com/?ADE=182525> Bytes: 3826 / 3252 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyababr@gmail.com*



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)